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Jedn. identifikátor 687162-RRTV 

 
    
Naše č. j.  RRTV/2155/2025-had
  
Sp. zn. RRTV/2025/239/had  
Zasedání Rady   3-2025/poř. č. 25;  
   3-2025/poř. č. 26 
 
Vyřizuje: AO 
 
Datum, místo 6.3. 2024, Praha 
 
 
Oznámení Policii ČR  
 
 
Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v souladu s ustanovením § 64 odst. 1 

písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., zákon o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, vydala dne 

25. 2. 2025 následující  

usnesení: 

 

Rada podává podnět Policii ČR k prošetření audiovizuálního obsahu šířeného v rámci služby 

platformy pro sdílení videonahrávek XNXX poskytovatele NKL Associates s.r.o., dostupné na 

https://www.xnxx.com/, ve věci možného trestného jednání, ke kterému mohlo dojít 

prostřednictvím šíření videonahrávek uživatelů služby, ve kterých může docházet k šíření 

toxikomanie a k sexuálnímu útoku proti osobě pod vlivem omamných látek;  

a 

Rada podává podnět Policii ČR k prošetření obsahu v rámci služby platformy pro sdílení 

videonahrávek XVideos poskytovatele WebGroup Czech Republic, a.s., dostupné na 

https://www.xvideos.com/, ve věci možného trestného jednání, ke kterému mohlo dojít 

prostřednictvím šíření videonahrávek uživatelů služby, ve kterých může docházet k šíření 

toxikomanie a k sexuálnímu útoku proti osobě pod vlivem omamných látek. 

 

 

Odůvodnění: 
 

1) Služba XNXX 

Služba XNXX, dostupná na webové adrese www.xnxx.com, respektive její poskytovatel 

společnost NKL Associates s.r.o., sídlem Krakovská 1366/25, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČ 

023 30 482; byl dne 20. 6. 2023 zapsán do Seznamu poskytovatelů služeb platforem pro sdílení 
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videonahrávek ve smyslu ustanovení § 5 zákona č. 242/2022 Sb., o službách platforem pro 

sdílení videonahrávek, jako poskytovatel služby. Poskytovatel je komerční právnická osoba 

vedená v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze a spadá do české jurisdikce dle 

ustanovení § 3 odst. 2 zákona č. 242/2022 Sb. 

 

Služba XNXX, umístěná na internetové adrese https://www.xnxx.com/, představuje erotický web 

zaměřený na nabídku videonahrávek s pornografickým obsahem. Služba je dostupná široké 

veřejnosti v evropských i mimoevropských státech, s omezením přístupu na základě věku. Služba 

umožňuje uživatelům nahrávat, sdílet a zveřejňovat videa. Videa jsou roztříděna do různých 

kategorií dle tématu a sexuálních preferencí příjemců služby. Uživatelé nesou dle podmínek 

služby za nahraný materiál a následky jeho zveřejnění výhradní odpovědnost. Součástí bezplatné 

sekce služby jsou audiovizuální obchodní sdělení doprovázející zveřejněné pořady a reklamní 

bannery.  

 

Monitoringem služby bylo Radou zjištěno následující: 

V rámci služby byla zaznamenaná videa, ve kterých se nachází bílý prášek neznámého původu, 

který připomíná kokain. Zda se o kokain skutečně jedná, samozřejmě nelze ve zjištěných 

případech ověřit. Zároveň byla nalezena videa, ve kterých lidé užívají nejspíš marihuanu ve formě 

jointu, či prostřednictvím nejrůznějších baněk. 

 

Jedná se například o video1 dlouhé jednu minutu a 25 vteřin, ve kterém je záběr na ženu, 

respektive pouze na její dolní část těla, ve kterém žena masturbuje, přičemž v průběhu 

masturbace si do pochvy vmasíruje neznámý bílý prášek. V dalším videu2 se stopáží 3 minuty a 

29 vteřin je vyobrazen muž, který jde směrem k ženě, která sedí na židli a vzápětí si potáhne 

z baňky neznámou látku, následně se pak dvojice s další ženou věnují sexuálním aktivitám. 

V rámci služby je pak dostupné osmiminutové video3, ve kterém vystupují tři dívky (vzájemně si 

předávají telefon, se kterým se natáčí, v počátku videa je telefon umístěn stacionárně na stole), 

které si povídají, a přitom pokuřují podle vzhledu nejspíš cigaretu z marihuany. Další z videí4 se 

stopáží 4 minuty a 9 vteřin je kompilací různých záběrů převážně mladých žen, jak kouří v různých 

formách (joint, nejrůznější baňky) pravděpodobně marihuanu. 

 

 
1 https://www.xnxx.com/video-hy2xz1d/she_plays_alone_with_dust (přistoupeno 6. 2. 2025). 
2 https://www.xnxx.com/video-v32me2/double_fist_instant_orgasm (přistoupeno 6. 2. 2025). 
3 https://www.xnxx.com/video-kdhit5f/party_turns_into_fuck_fest (přistoupeno 6. 2. 2025). 
4 https://www.xnxx.com/video-dfsg581/young_gumbi_-_high_as_fuk_smoke (přistoupeno 6. 2. 2025). 
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V rámci služby XNXX byla zaznamenána taktéž videa, ve kterých dochází k nekonsenzuálnímu 

pohlavnímu styku muže s ženou. Například v jednom z videí5 s délkou asi 15 minut muž čeká 

v bytě na ženu, které při jejím vstupu přiloží šátek k ústům, který je asi napuštěný omamnou 

látkou, žena vzápětí ztrácí vědomí a muž ji odtáhne a následně položí na postel, kde s ní má ve 

vícero obměnách sex, přičemž si občasně pořídí fotku ženy.  

 

Video končí tím, že muž ženu odtáhne a položí zpět na zem na místo, na kterém ji omráčil 

neznámou látkou. Žena tam částečně svlečená leží bez známek vědomí hlavou opřená o zeď. 

Lze pak zmínit ještě další video6 s délkou přes 14 minut, ve kterém muž ženě dá tajně do sklenice 

vody neznámou látkou. Žena po vypití vody na nějakou dobu ztratí vědomí a muž jí provádí a 

následně i sám sobě orální sex tím, že ženě vloží penis do úst. Žena se po chvíli probere a celou 

situaci již vnímá, video pokračuje vaginálním sexem mezi mužem a ženou.  

 

Ve všech zjištěných případech se jedná o videa uživatelů služby platformy, který daný obsah na 

XNXX nahráli. Většina videí je natočena pravděpodobně na mobilní telefon a nejsou v moc dobré 

kvalitě, nejedná se tak patrně o profesionální produkci. Výjimkou může být předposlední video, 

které jeví znaky profesionálnější produkce, ovšem rovněž není ve vysoké kvalitě, což může být 

dáno stářím záznamu, nebo kvůli tomu, že video bylo vícekrát staženo a nahráno na podobné 

služby s pornografickým obsahem. 

 

Nakolik jsou videa zinscenovaná nelze ověřit. 

 

 

 
5 https://www.xnxx.com/video-157d6a/http_dlfresh.com (přistoupeno 6. 2. 2025).  
6 https://www.xnxx.com/video-x4m75d5/induced_my_girlfriend_to_have_sex (přistoupeno 6. 2. 2025). 
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2) Služba XVideos 

Služba XVideos, dostupná na webové adrese https://www.xvideos.com, respektive její 

poskytovatel společnost WebGroup Czech Republic, a.s.7, sídlem Krakovská 1366/25, Nové 

Město, 110 00 Praha 1, IČ 291 45 465; byl dne 20. 6. 2023 zapsán do Seznamu poskytovatelů 

služeb platforem pro sdílení videonahrávek ve smyslu ustanovení § 5 zákona č. 242/2022 Sb. o 

službách platforem pro sdílení videonahrávek, jako poskytovatel služby. Poskytovatel je komerční 

právnická osoba vedená v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze a spadá do české 

jurisdikce dle ustanovení § 3 odst. 2 zákona č. 242/2022 Sb. 

 

Služba XVideos, umístěná na internetové adrese https://www.xvideos.com, představuje erotický 

web zaměřený na nabídku videonahrávek s pornografickým obsahem. Služba je dostupná široké 

veřejnosti v evropských i mimoevropských státech, s omezením přístupu na základě věku. Služba 

umožňuje uživatelům nahrávat, sdílet a zveřejňovat videa. Videa jsou roztříděna do různých 

kategorií dle tématu a sexuálních preferencí příjemců služby. Uživatelé nesou dle podmínek 

služby za nahraný materiál a následky jeho zveřejnění výhradní odpovědnost. Součástí bezplatné 

sekce služby jsou audiovizuální obchodní sdělení doprovázející zveřejněné pořady a reklamní 

bannery.  

 

 

Monitoringem služby bylo Radou zjištěno následující: 

 

V rámci služby byla zaznamenaná videa, ve kterých se nachází bílý prášek neznámého původu, 

který připomíná kokain. Zda se o kokain skutečně jedná, samozřejmě nelze ve zjištěných 

případech ověřit. Zároveň byla nalezena videa, ve kterých lidé užívají nejspíš marihuanu ve formě 

jointu, či prostřednictvím nejrůznějších baněk. 

 

Ve zjištěných případech se jedná o videa uživatelů služby platformy, který daný obsah na XVideos 

nahráli. V rámci služby byl zaznamenán playlist videí8, pojmenovaný Drug (droga), sestávající 

z 56 videí, který založil uživatel s přezdívkou Danceapartaments. Některá videa z playlistu 

obsahují sexuální styk mezi mužem a ženou, přičemž řada žen nějakou dobu tyto aktivity nevnímá 

a působí jako by byly pod vlivem omamných látek. Zda je to tak doopravdy, či osoby daný stav 

jen předstírají, nelze na základě videí určit.  

 

V rámci analýzy bylo zaznamenáno například sedmivteřinové video9, ve kterém je vidět nejspíš 

ženské pozadí, na kterém se nachází krátká „čára“ bílého prášku neznámého původu. Tu 

srolovanou bankovkou nasaje do nosu muž, který po aplikaci prášku původní místo na pozadí 

ženy olízne. Dále lze zmínit video10 dlouhé jednu minutu a 25 vteřin, ve kterém je záběr na ženu, 

respektive pouze na její dolní část těla, ve kterém žena masturbuje, přičemž v průběhu 

masturbace si do pochvy vmasíruje opět neznámý bílý prášek. Podobnou dikci má další video11 

 
7 https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky?subjektId=160352&typ=UPLNY (přistoupeno 29. 1. 2024). 
8 https://www.xvideos.com/favorite/41013749/drug/ (přistoupeno 31. 1. 2025). 
9 https://www.xvideos.com/video.kbkolod60c9/sniffing_off_latinas_big_ass (přistoupeno 3. 2. 2025). 
10 https://www.xvideos.com/video.hcbfupmb956/she_plays_alone_with_dust (přistoupeno 3. 2. 2025). 
11 https://www.xvideos.com/video.kuehfcfb9f0/puta_latina_coge_rico (přistoupeno 3. 2. 2025). 
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se stopáží 4 minuty a 18 vteřin, které vyobrazuje pozadí nejspíš ženy, která je opřena, případně 

leží na posteli a za ní se nachází muž (je vidět v podstatě pouze jeho penis). Muž se ženou začne 

provádět vaginální styk, po chvíli si na penis nasype taktéž bílý prášek a následně pokračuje 

v sexu. Zaznamenána pak byla i další videa s podobným obsahem12. Všechna videa jsou 

nahraná uživateli služby, natočena jsou pravděpodobně na mobilní telefon a nejsou ve vysoké 

kvalitě, nejedná se tak o žádnou profesionální produkci.  

 

 

Jak již bylo uvedeno výše, na službě platformy byla zaznamenána taktéž videa, ve kterých 

dochází k nekonsenzuálnímu pohlavnímu styku muže s ženou. Například v jednom z videí13 

s délkou asi 15 minut muž čeká na ženu, které při jejím vstupu do domu přiloží šátek k ústům 

napuštěný neznámou látkou, žena vzápětí ztratí vědomí a muž ji odtáhne a následně položí na 

postel, kde s ní má ve vícero obměnách sex, přičemž si občasně pořídí fotku ženy. Video končí 

tím, že muž ženu odtáhne a položí zpět na zem na místo, na kterém ji omráčil neznámou látkou. 

Žena tam částečně svlečená leží bez známek vědomí hlavou opřená o zeď. Lze pak zmínit ještě 

 
12 https://www.xvideos.com/video.uotkbcacb82/coca_no_cuzinho (přistoupeno 3. 2. 2025). 
https://www.xvideos.com/video.uhcovkmbda2/ziehen_macht_spass (přistoupeno 3. 2. 2025). 
13 https://www.xvideos.com/video.dtvva43c/http_dlfresh.com?pl=41013749&plname=drug (přistoupeno 31. 1. 

2025).  
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další video14, ve kterém muž ženě dá tajně do sklenice vody neznámou látkou. Žena po vypití 

vody na nějakou dobu ztratí vědomí a muž ji provádí a následně i sám sobě orální sex tím, že 

ženě vloží penis do úst. Žena se po chvíli probere a celou situaci již vnímá, video pokračuje 

vaginálním sexem mezi mužem a ženou. Obě videa nejsou natočena v nejlepší kvalitě, i když to 

může být dáno stářím záznamu, nebo také tím, že se jedná o stažené kopie videí z jiných 

pornografických webů. Na první pohled je patrno, že první video bude spíše z profesionální 

produkce, druhé pak nejspíš z produkce amatérské. 

 

Nakolik jsou videa zinscenovaná nelze ověřit. 

 

 
14https://www.xvideos.com/video.kohtaph15e9/induced_my_hot_step_sister_to_have_sex_with_her?pl=410137
49&plname=drug (přistoupeno 31. 1. 2025). 
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S ohledem na popsané skutečnosti Rada rozhodla postoupit uvedená zjištění Policii ČR 

k prošetření. 

 

S pozdravem 

 
 
Ing. arch. Václav Mencl 
předseda Rady 
pro rozhlasové a televizní vysílání 
elektronicky podepsáno 

 
 



 

 

Unique identifier 690114-RRTV 

 
    
Our ref.   RRTV/2860/2025-loj 
Case No. RRTV/2025/151/vhu  
Council Meeting 03-2025/agenda 23 
 
Handled by: The analytical department 
 
Date, place 25.2.2025, Prague 
 
 
Dear Sir or Madam, 

The Council for Radio and Television Broadcasting, which is the regulatory authority for 

audiovisual media services in the Czech Republic, would like to address you in connection with 

the protection of minors from audiovisual media content spread via video-sharing platforms that 

are harmful to children and minors, in particular pornographic content. 

The service providers of video-sharing platforms with content that may impair the physical, mental 

or moral development of minors are obliged to ensure that minors cannot view such content under 

normal circumstances. They are obliged to adopt adequate safeguards, such as technical 

measures or tools for verifying age.  

Last year, the Council for Radio and Television Broadcasting focused on the issue of age 

verification as one of its priorities. Among other things, the Council carried out an analysis of 

services that provide pornographic content in order to determine to what extent do providers fulfil 

their obligation to protect minors.  

In the case of the service XVideos, provided by WebGroup Czech Republic, a.s., the Council 

found that the provider verifies age through a qualified disclaimer. Upon first access to the 

service’s website, a dialogue window appears on top of a blurred background, warning the user 

that the site is for adults only. The user (or the end recipient of the service) must confirm they are 

of age (the text reads “ENTER – I am 18 years old or older”) and agree with the Terms of Service 

(which include age restrictions for access to the service under Section 2 – Access). The warning 

also includes a link to a page describing parental control systems.  

In the case of the XNXX service, provided by NKL Associates s.r.o., it was determined that upon 

first access, the service displays a warning that it includes adult content. It also asks the user to 

confirm that they are 18 or older and that they agree with the Terms of Service, which include a 

prohibition on access by minors. The page also displays a notice for parents to use parental 

controls and provides a link to information on what technical solutions can be used to block adult 

sites from being displayed to children.  

The Council is convinced that a system for age verification based on self-declaration of the user’s 

age is an insufficient measure that effectively does not protect minors at all.  

For this reason, the Council has decided to send to these service providers and to other registered 

service providers of video sharing platforms who provide access to content risky to minors a letter 

asking them to determine which of the effective methods of age verification is suitable for them, 

and implement it in order to meet the requirements of the Act on the Protection of Children and 

Minors. The providers were also informed that self-declaration methods, which include qualified 

disclaimers, are not a sufficient means of protecting minors.  

 
Eleonora.ESPOSITO@ec.europa.eu 
Anna Herold Audiovisual and Media 
Services Policy 
CNECT-CONTACT-
COMMITTEE@ec.europa.eu 
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In the first half of 2025, the Council intended to carry out audit monitoring of these services to 

check whether their providers responded to the Council’s request adequately. At the end of last 

year, however, the Council was contacted by French authorities in connection with these two 

services and another, as yet unregistered service called SunPorno provided by Snowland s.r.o. 

at http://www.sunporno.com/. The French colleagues asked Czech authorities to take action 

against all three pornography platforms whose providers are based in the Czech Republic, as, 

according to the French colleagues, they have not taken sufficient measures to prevent minors 

from accessing their services. 

Based on this request by the French side, the Council immediately commenced audit monitoring 

of the two services identified above in order to determine which age verification tools they are 

currently using.  

Unfortunately, it was determined that the age verification method for users of these services had 

not changed at all. The sites still use a qualified disclaimer.  

As the next step, the Council will therefore utilise the institution of administrative law and will ask 

the providers of both services to explain why they did not respond to the Council’s request and 

have not introduced effective age verification tools to protect minors.  

With regard to the third service, SunPorno, which the French authorities also brought to our 

attention, our monitoring determined that the service indeed meets the definition criteria for a 

video-sharing platform, and so the service provider was contacted with a request for an 

explanation of why they have not fulfilled their legal obligation to register on the List of Service 

Providers of Video sharing platforms. Subsequently, the issue of adopted measures for protecting 

minors will be addressed with the provider.  

The Council also decided to contact the European Commission because two of the services, 

namely XVideos and XNXX, are very large platforms which, according to DSA fall under the direct 

supervisory competence of the European Commission, asking whether the European 

Commission is conducting its own investigation of the age verification of the users of XVideos and 

XNXX, or is preparing to do so.   

At the same time, the Council wishes to declare its readiness fo cooperate fully with the European 

Commission in this area. 

Yours sincerely, 

 
Ing. arch. Václav Mencl 
Chairman of the Council 
for Radio and Television Broadcasting 
electronically signed 

 

http://www.sunporno.com/
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